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Centraal aanspreekpunt voor ouders en ouderwerkingen  -  Stand van zaken

Sinds 1 januari 2026 is er één centraal aanspreekpunt voor ouders en ouderwerkingen in 
Vlaanderen, in de vorm van de Vlaamse Ouderkoepel vzw. Dat is het gevolg van een 
beslissing om alle bestaande initiatieven onder één gefinancierde koepel te brengen, zoals 
de scholierenkoepel. 

De ouderwerking van de nieuwe koepel wordt nog volop uitgebouwd, maar het moet de 
bedoeling zijn dat er geen bestaande dienstverlening verloren gaat. De vroegere 
koepelgebonden organisaties (zoals GO! ouders, het VCOV, of KOOGO) speelden immers 
een belangrijke rol in het basis- en secundair onderwijs. 

Een bezorgdheid die zich momenteel stelt, is waar ouders terechtkunnen bij een conflict 
met de school. De vroegere koepelgebonden organisaties namen daar een rol op, het is 
onduidelijk of de nieuwe Vlaamse Ouderkoepel vzw deze rol verder opneemt.

1. Hoe verloopt de fusie naar het centraal aanspreekpunt? 

2. Op welke manier garandeert de minister dat alle vroegere dienstverlening behouden 
blijft in de nieuwe Vlaamse Ouderkoepel vzw? 

3. Welke verwachtingen zijn er t.a.v. de Vlaamse Ouderkoepel vzw in het bemiddelen bij 
en oplossen van conflicten tussen ouder en school? 

a) Op welke manier doet ze dit? 

b) Welke afhandeltermijnen zijn er? 

c) Op welke manier worden de netten en/of koepels waartoe de school in kwestie 
behoort, daarbij betrokken? 

4. Welk jaarlijks budget ontvangt de Vlaamse Ouderkoepel vzw, en hoe verhoudt zich dat 
tot de financiering van de vroegere koepelgebonden ouderorganisaties? 



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, JUSTITIE EN WERK

ANTWOORD
op vraag nr. 500 van 5 februari 2026
van STEPHANIE D'HOSE

1. Het gaat niet om een fusie. Een nieuwe vzw, De Vlaamse ouderkoepel, werd opgericht 
en is operationeel en door de Vlaamse overheid gesubsidieerd sinds 1 januari 2026.

2. In het subsidiekader is duidelijk vastgelegd wat wordt verwacht van vzw De Vlaamse 
ouderkoepel.

3. Bemiddelen bij en oplossen van conflicten tussen ouders en scholen behoort niet tot 
de door de Vlaamse overheid gestelde verwachtingen aan de Vlaamse ouderkoepel 
vzw.

4. Voor de Vlaamse ouderkoepel is in 2026 een budget voorzien van 458.000 euro. In 
2025 was dat voor VCOV 689.618,14 euro, voor GO! ouders 237.852,88 euro en voor 
KOOGO 220.528,98 euro.


